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CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

PRIMER SEMINARIO DE ALGEBRA

2x-3 2x-3
o1.sii 27 =3° - entonces, halle: X+1
A) 2
B) 3
C) 4
D) -2
E) -3

n2

02.Si:  x" =x' entonces, halle 2"
A) 2
B) 4
C) 8
D) 16
E) 32

03.Si: (x — 3)%~3 = {256
Determine: (x — 3)¢
A) 16
B) 25
C) 36
D) 49
E) 50
X

X
04. Si X =4 entonces, halle:

x X X2X+X2X+XX x*
E= /X + X

A) 128
B) 1028
C) 260
D) 4096
E) 4100

26(32n+l +9n+2)
9n+3 _32n

05. Reducir E =

A) 1
B) 2
C)3
D) 9
E) 26

06. Calcule : E= 3275 _125%
A 1
B) 2
C) 3/2
D) 3/10
E) -2

07. Determinar de valor de verdad o falsedad de
las siguientes proposiciones:

08.

09.

10.

11.

1) /x> =x, x<0
1) Si: p(xy) = a°x*y*+b°x®y® entonces el valor
de GA(p) =16

Iy ar:=(1) 7
a a

A) FWW
B) FVF
C) VFV
D) VVF
E) FFV

Si el polinomio:

p(X) = 2mx™2 +2(n-2m)x™™ + 4m es completo y
ordenado; entonces la suma de coeficientes del
polinomio es:

A) 13

B) 15

C) 19

D) 22

E) 28

Si el polinomio p(x;y) = 2x™"y" +

(3n-m) x"y" + 2m x™y"? es GA =10

yde GR, =4 ; entonces la suma de
coeficientes :

A) 2

B) 5

C) 10

D) 11

E) 13

Si P(x)= (3x-2)*+(2x-3)? +x+3 ;
Q(X)=(a-1)x*+ (b-a)x +c+2 son polinomios
idénticos entonces; Halle “C”

A) 0

B) 1

C) 2

D) -10

E) -12

Si P(2x-1)= x+1; P(Q(x)-3)= 4x; entonces halle
Q(2)

A) -6

B) 8

C) 16

D) -3

E) -8
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12. Sea el polinomio p(x,y) = (a-b)x**® y**-2bx*y? 17.Sabiendo que:

con grado de homogeneidad igual a 7 halle el pEE _ 47, caleules N = pEiTEE
valor de E= a®+b” '
A) 5
B) 10 N’
C) 27 ) —
D) 31 C)v2
E) 34 D) 242
V2
13.En el polinomio p(x)=(2x+3)*"3+ (x+5)(x-3)+5, E) 2

(7]

calcule el valor de “n” sabiendo que el termino

independiente es 233. 18.Si el mondmio : Men = 41 YX"5 tiene grado

'ég ;%, absoluto 8; entonces, Halle su coeficiente.
C) 4 A) 106
D) 5 B) 116
E) 6 C) 128
D) 124
2 E
14. Si:(x .3 j :5; entonces halle x*- L )i
2 4 x* L
19.En el polinémio:
A) 7\/5 Pi-i'F_‘-'P — ,_,”}_..1.":—1_1_.?!—1 — nx!r:_.,_,ﬂ—:l + 51..1.":—2_1_,?!—2
B) 21 .5 Halle La suma de sus coeficientes, sabiendo
o) 7.3 que su grado absoluto es 10 y el grado relativo
a “X”es 5.
D) 21 /3 A) 1
E)3 15 B) 5
C) 8
15.Al efectuar la division D) 10
E) 11

4x* +3x® —mx? —=5x—3n
X2 +2x—-1
residuo igual 10: Calcule m+n

se obtiene un

20.Si el polindmio:
Py =ax® 1 pax™ + . ax® 4 4 ax® 3 og

A) 11 completo y ordenado y tiene (31 — 15} términos;
B) 12 entonces, calcule la suma de coeficientes.
C) 14
D) 15 A) 260
£) 19 B) 180
C) 140
3140 , oi-B1% D) 124
16.Calcule el valor de: 27 = 2%7'] , para: E) 110
1
a” =2 y b® = 3
A) -1
B) v2
C) -3
V2
D) 2
1
E) 2
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CLAVES

01.B 12.D
02.B 13.C
03.A 14.B
04.B 15.C
05.C 16.E
06.D 17.B
07.E 18.B
08.D 19.B
09.E 20.B
10.C

11.C
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